
POGODI TKO SAM – ISUSOVA ČUDESA I PRISPODOBE 

(vjeranuk – šesti razred) 

 
 

A B C D 

1 200 DENARA GROB JEZERO GALILEJA 

2 5 SMRT SAN KANA 

3 2 RIBE LAZAR LAĐA VINO 

4 12 KOŠARA BETANIJA VALOVI SVADBA 

 UMNAŽANJE KRUHA LAZAROVO USKRSNUĆE STIŠANA OLUJA VODA U VINO 

I S U S O V A        Č U D E S A 

                       

Bijaše to na brdu koje se već stoljećima naziva Brdom blaženstava. Svi koji su čuli, a bilo ih je jako puno, 

začudili su se Isusovim riječima: „Blago siromasima duhom…“ Kako se i ne bi začudili? Da blago 

siromasima?!? Čudno i posve neobično za sve površne ljude. Ali „tko ima uši neka čuje!“. Ja sam 

najpoznatiji Isusov govor, onaj koji sadrži blago siromasima i uključuje svih osam blaženstava. 

           (GOVOR NA GORI) 
 
  

Svi znate da se travka, suho drvo ili pero može zadržavati na vodi i plutati. Čuli ste i 

za kamenje koje je toliko lagano da pluta i niti ne može potonuti. Ali znate li da je 

odrastao čovjek hodao po jezeru bez ikakvog mosta, daske, splavi ili kakve druge 

naprave? Ako to znate i vjerujete da se zaista dogodilo na dobrom ste putu i znadete 

koje sam ja od Njegovih 35 čuda zapisanih u Novom zavjetu. 

(HOD PO VODI) 

 

Vrijedan sam i maran. Život mi ovisi o vremenskim prilikama i neprilikama, sreći, nesreći, vještini, trudu 

i Božjem blagoslovu. Kad dođe vrijeme iziđem u polje i bacam zrnje po njivi. Nešto padne na kamen, 

nešto među trnje, a nešto naravno na dobru plodnu zemlju.    (SIJAČ) 

 
 

Ja predstojnik sam sinagoge. Imam jedno jedino dijete, dvanaestogodišnju djevojčicu. Spreman sam za 

nju sve učiniti pa i dati svoj život ako treba. Moja je djevojčica na smrt bolesna. Zar će mi je Bog ovako 

rano uzeti? Liječnici joj ne mogu pomoći. Nema  druge, idem k onom Isusu iz Nazareta pa makar me 

izbacili iz sinagoge. I došao sam k njemu. On samo reče: Ustani! I moja djevojčica, koja je bila umrla dok 

smo stigli, je oživjela.         (JAIR) 

 

Imam izvanrednu snagu. Kad krenem rušim sve pred sobom, a osobito granje, 

splavi, brodove i čamce. I nitko me ne može zaustaviti jer rušim i mostove i kuće i 

brane kad mi se nađu na putu. Prije 2 000 godina jedan čovjek mi je rekao UTIHNI 

i ja se zaustavih istog trena.     (OLUJA) 

 

 



 

Ja dar sam Božji, dar koji treba njegovati jer ja sam poput onih nježnih biljčica koja propadaju ako se za 

njih ne brine. Oni koji su činili čudesa činili su ih jer su imali mene. Oni koji se hvale da me imaju 

površni su i ne znaju o čemu u stvari govore. Abraham je više puta pokazao da me ima. A Mojsije je po 

stijeni tri puta udario dok nije voda potekla jer me bio izgubio.    (VJERA) 

 

Bez mene nema života na Zemlji. Prilagodljiva sam po boji, obliku i nečemu što 

zovu agregatno stanje ali opet ne mogu se pretvoriti u nešto drugo. Jedan mladić 

na jednoj svadbi na nagovor jedne dobre i brižne žene učinio je od mene nešto što 

ja nisam - učinio je vino.     (VODA) 

 

 

 

Ja sam grm. Ne onaj koji gori, a ne izgara već visoki grm u kojem ptice savijaju gnijezda a ljudi od mojih 

plodova rade začine. Mogu se i odmarati u hladu pod mojim granama. To i nije čudno, ima nas visokih 

grmova svugdje po svijetu. Ali kad vidiš moje sjeme onda se zaista začudiš kako iz nečega tako malenog 

može izrasti grm poput mene. Zato se nitko ne čudi što me Isus spominje u svojim prispodobama. 

(GORUŠICA) 
 

 

Kunem se da sam pri zdravoj pameti. Bio sam na brdu i slušao Nazarećaninov govor. O hrani nisam ni 

mislio. Ali sati su prolazili i shvatio sam da cijeli dan nisam ništa jeo i da sam u stvari jako gladan. Za 

jelo sam imao poneku bobicu s grmlja ako je ostala od ovih nekoliko tisuća koji su bili tu skupa sa mnom. 

Najednom je netko donio kruh i ribu. Odakle? Nitko nije uspio razumjeti. Mora biti da se dogodilo nešto 

što nadilazi prirodne zakone.      (SVJEDOK UMNAŽANJA KRUHA) 

 

 

Priča sam. Lijepa, poučna, najčešće kratka i kroza me se uvijek nešto međusobno 

uspoređuje. Posebna sam po tome što najčešće govorim o Kraljevstvu Božjem.  

        (PRISPODOBA) 

 

Kad me opisuju, ljudi o meni govore kao o državi pa ću vam se i predstaviti kao država. Nemam granica, 

carinika ni vojnika. Za ulazak nije potrebna putovnica niti boravišna pristojba. Treba „viza“ ali ne 

papirnata već vjera, molitva i dobra djela zapečaćena krvlju Isusa Krista. Jedino sam kraljevstvo koje 

nikada neće propasti.       (KRALJEVSTVO NEBESKO) 

 

Biljka sam koju je Bog stvorio kao i svaku drugu biljku i imam svoju svrhu. Problem nastaje kad rastem u 

blizini biljaka koje ljudi posebno vole pa ih siju, sade i brinu se za njih. Meni ne treba nikakva ljudska 

briga. Rastem i razmnožavam se i u jako teškim uvjetima pa gušim druge biljke. Nazivaju me korovom. 

Ja sam….     (KUKOLJ) 

 

 
vježbu sastavila Sanja Sinovčić http:vjeronaucni-portal.com  
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